

Addendum No.1, IFB 16-51



CITY OF SOMERVILLE, MASSACHUSETTS
Department of Purchasing
JOSEPH A. CURTATONE
MAYOR

To: Prospective bidders IFB 16-51, On Call Carpet/Flooring Installations for Municipal Buildings

From: Orazio DeLuca, Contract Manager

Date: December 23, 2015

Re: Questions & Answers

Addendum No. 1 to IFB 16-51

The City is issuing this addendum to IFB 16-51, On Call Carpet/Flooring Installations for Municipal Buildings:

1. Will the installation for carpet be direct glued down or over pad?

Answer: Direct glued down

2. Are we installing Carpet Tile, or Broadloom Carpet?

Answer: Broadloom

3. Will the rip up be glued down carpet or carpet and pad?

Answer: Glued Down



Addendum No.1, IFB 16-51

4. Is there any pattern match to the any of the carpet being used?

Answer: The City of Somerville will be choosing carpet on an individual project basis, based on the specifications attached in the bid package.

****PLEASE BE SURE TO ACKNOWLEDGE THIS ADDENDUM ON BID
PRICING PAGE****

